

Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефной образовательной организации с наступающим Новым годом



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Алтай традиционно посетили школу-интернат № 1 имени Г.К. Жукова города Горно-Алтайска и поздравили воспитанников школы с наступающим Новым годом.

В преддверии Нового года - самого волшебного праздника, когда хочется верить в чудо и исполнение заветных желаний, приятно дарить подарки, особенно тем, кто в этом так нуждается: детям, оказавшимся по различным причинам в трудной жизненной ситуации, лишенным родительской любви и заботы; пожилым людям и инвалидам, желающим простого человеческого общения и внимания.

Накануне этого сказочного дня сотрудники следственного управления тоже задались важной целью – подарить тепло человеческой души и новогоднего чуда тем, кто в этом особенно нуждается.

В последние дни уходящего года сотрудники следственного управления поздравили с новогодними праздниками детей детсадовской группы подшефной образовательной организации - школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Заместитель руководителя следственного управления Игорь Турутин пожелал мальчикам и девочкам исполнения всех заветных желаний и счастья в Новом году, затем подарил ребятам развивающие игры, приобретенные на личные денежные средства сотрудников следственного управления.

Изображения



26 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1285404>